

நன்றி! நன்றி!! நன்றி!!!

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

BSNL ஊழியர்களின் உயிர்நாடியான BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் 8வது அகில இந்திய மாநாட்டினை நாம் அற்புதமாக நடத்தியுள்ளோம். வந்திருந்த தலைவர்கள் மற்றும் அதிகாரிகள் முதல் பங்கேற்ற சார்பாளர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் வரை இது வரை நடைபெற்ற அகில இந்திய மாநாடுகளிலேயே மிகவும் சிறப்பான மாநாடு என அனைவரும் பாராட்டியுள்ளனர்.

இந்த மாநாட்டை நடத்தும் பொறுப்பை நாம் ஏற்கும்போது நம்மால் இது முடியுமா என்ற எண்ணம் தமிழ் மாநில சங்கத் தலைவர்களுக்கு இருந்தது. ஆனால் நம் அனைவரின் கடுமையான உழைப்பிற்கு பின் நம்மால் முடியும் என்ற உண்மை புரிந்தது. நம்மால் மட்டுமே இதனை செய்ய முடியும் என அனைவருக்கும் புரிய வைத்துள்ளோம்.

மிக பிரமாண்டமான நிதி திரட்டல் ஆகட்டும், மலர் விளம்பரங்களை திரட்டும் பணியாகட்டும் நமது சக்தியையும் மீறி நாம் திரட்டியுள்ளோம். களத்தில் நமது தோழர்களின் பணி பிரமிக்கத் தக்கது. உணவுக் குழு துவங்கி, மண்டபக்குழு, கலைக்குழு, கண்காட்சிக்குழு, விளம்பரக் குழு, போக்கு வரத்துக் குழு, அலுவலக நிர்வாகம், உள் அரங்கக் குழு, புற அரங்கக் குழு, கணிணிக் குழு, மருத்துவக் குழு என அனைத்து தோழர்களின் செயல்பாடுகளும் அர்ப்பணிப்பு உணர்வோடு அற்புதமாக செயல்பட்டதை கண்ட போது, நமது சங்கத்தின் மீது தோழர்கள் வைத்திருந்த பாசத்தையும், மரியாதையையும் நம்மால் முழுவதுமாக உணர் முடிந்தது.

மாநாட்டை கம்பீரமாக மாற்றிய காமராஜர் அரங்கம், வந்திருந்த தோழர்களின் நாவில் சுவையேற்றிய அறுசுவை விருந்து, சார்பாளர்களின் ஓய்வை உறுதி செய்த தங்குமிடங்கள், சிந்தனைக்கு விருந்தளித்த கலை நிகழ்ச்சிகள் மற்றும் கண்காட்சி, மாநாட்டின் செய்தியை வெளிக்காட்டிய தட்டிகள், முகப்பு, பத்திரிக்கை செய்திகள் மற்றும் கொடியலங்காரங்கள், சார்பாளர்கள் மற்றும் அனுமதிக்கப்பட்ட பார்வையாளர்களை மட்டுமே அனுமதித்த கட்டுப்பாடு, வந்திருந்த சார்பாளர்களின் உடல்நல பாதுகாப்பு உள்ளிட்ட வரவேற்புக் குழுவின் பாத்திரத்தை நமது தோழர்களின் கடுமையான உழைப்பு சாதித்துக் காட்டியது.

இந்த மாநாட்டில் பங்கேற்ற CMD உள்ளிட்ட அதிகாரிகள், CITU அகில இந்திய துணைத்தலைவர் தோழர் A.K.பத்மநாதன் உள்ளிட்ட சகோதர சங்க தலைவர்கள், மூத்த தோழர் VAN நம்புதிரி மற்றும் நமது பொது செயலாளர் தோழர் P.அபிமன்யு உள்ளிட்ட நமது சங்க தலைவர்கள், அனைத்து மாநில செயலாளர்கள், சார்பாளர்கள், பார்வையாளர்கள் அனைவராலும் பாராட்டப்பட்ட இந்த மாநாட்டை நாம்

அனைவரும் ஒன்றாக இணைந்து நிகழ்த்திக் காட்டியுள்ளோம். நாம் என்று சொன்னால் அது நிரந்தர ஊழியர்கள் மட்டுமல்ல. BSNLன் எதிர்காலமாக உள்ள ஒப்பந்த ஊழியர்களையும் சேர்த்துத் தான். பேதமின்றி உழைத்திட்ட அவர்களின் பணி நாடு முழுவதும் வந்திருந்த தோழர்களுக்கு ஒப்பந்த தொழிலாளர்களுடன் இணைந்து அவர்களின் கோரிக்கைகளுக்காகவும் பணியாற்றுவதின் அவசியத்தை ஏற்படுத்தி உள்ளது என்றால் அது மிகையாகாது. துவக்க நிகழ்ச்சிகளின் பெண் தோழர்களின் பங்கு இந்த மாநாட்டை சிறப்பாக மெருகேற்றியது என்றே சொல்ல வேண்டும். முதல் நாள் மாநாட்டில் பங்கேற்ற நமது மூத்த பணி ஓய்வு பெற்ற தோழர்கள், தமது விதைகள் இன்று விருட்சங்களாய் மாறியுள்ள பெருமிதத்தில் மிதந்தனர்.

இந்த மாநாடு பெற்ற வெற்றியின் களிப்பில், நாம் மேலும் முன்னேறுவோம். BSNL ஊழியர்களின் முன்னேற்றத்திற்காக நமது செயல்பாட்டை முன்னெடுத்துச் செல்வோம். இந்த மாநாடு வகுத்துள்ள எதிர்கால திட்டங்களை சிறப்புடன் செயல்படுத்துவோம்.

BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் 8வது அனைத்திந்திய மாநாடு வெற்றி பெற நிதி கொடுத்து, நிதி திரட்டிக் கொடுத்து, கருத்தாலும் கரத்தாலும் கடினமாக உழைத்திட்ட தோழர்களுக்கு தமிழ் மாநில சங்கத்தின் மனமார்ந்த வாழ்த்துக்களையும் பாராட்டுதல்களையும் நன்றிகளையும் உரித்தாக்கிக் கொள்கிறோம்.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,

T.K.ரங்கராஜன் S.செல்லப்பா A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன் K.சீனிவாசன்
 தலைவர் செயல் தலைவர் பொதுச் செயலாளர் பொருளாளர்
 BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் 8வது அனைத்திந்திய மாநாட்டு வரவேற்புக் குழு
 மற்றும் வரவேற்புக் குழு தோழர்கள்

